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  Vonattal Splitbe Budapestről – Adria InterCity éjszakai vonat 2026-ban is!  
  
Nyaralás az Adrián? Vonattal a legkényelmesebb. Felejtse el a dugókat és a rejtett költségeket. Utazzon
Budapestről Splitbe közvetlen éjszakai vonattal, egyenesen a tengerpartra, már 46 eurótól fekvőhelyenként! Az Adria
IC 2026. július 3. és október 2. között közlekedik.

Az Adria InterCity éjszakai vonat a legkényelmesebb és legmegfizethetőbb módja, hogy Budapestről eljusson a
dalmát tengerpartra. Nincs rejtett poggyászdíj, nincs járattörlési félelem, nincs fárasztó vezetés – csak pihentető
utazás a Balaton naplementéjétől az Adriai-tenger partjáig.

JEGYVÁSÁRLÁS ITT [1]
Figyelem! A Budapestről Splitbe 07.09-én, csütörtökön induló vonatra egy, a vonat kapacitását kitevő

létszámú csoport utazása van előre jelezve. Akinek módja van rá, javasoljuk hogy a 07.07-én kedden, vagy
07.11-én szombaton induló vonatokat válasszák.

Miért válassza az Adria InterCity-t?

A Lonely Planet által 2022-ben Európa 10 legizgalmasabb vasúti utazása közé sorolt járat egyszerre
élmény és praktikus közlekedési megoldás. Az étkezőkocsiban minőségi ételek és italok várják
utasainkat, miközben a Balaton déli partja ringatja őket álomba. Éjszaka a Dinári-hegyek illatos erdein
halad át a vonat, reggel pedig a sziklás adriai táj látványával ébred. Biztosítsa helyét még ma! Egyéni
utazók számára a legolcsóbb utazási lehetőség már 46 eurótól/fekvőhely elérhető. Családoknak és baráti
társaságoknak privát, 6 ágyas fülkéinket ajánljuk, melyek már 240 euró/fülke kezdőáron foglalhatók.

A vonat 2026. július 3. és október 2. között indul Budapestről, heti 2-4 alkalommal.
Az Adria InterCity vonat közlekedési napjai

A vonat 2026. július 3. és október 2. között indul Budapestről, heti 2-4 alkalommal.
Az első vonat Splitbe Budapestről 2026. július 3-án, Splitből Budapestre pedig 2026. július 4-én indul.
Júliusban és augusztusban Budapestről minden páratlan napon (1., 3., 5., 7. , ...) indulnak vonatok, kivéve
minden hónap 31. napját. Splitből minden páros napon (2., 4., 6., 8. , ...) indulnak vonatok.
Szeptemberben és októberben Budapestről keddenként és péntekenként, Splitből pedig szerdán és vasárnap
indulnak vonatok.
Az utolsó vonat Budapestről október 2-án, Splitből pedig október 4-én indul.

Menetrendek és útvonal
Az Adria InterCity 18:40-kor indul Budapestről, a Keleti pályaudvarról, és naplementekor halad el a Balaton déli partja
mentén. Az éjszaka folyamán a Dinári-Alpok hosszú vonulatán halad keresztül a vonat. Másnap 9:37-kor érkezik
Splitbe. Visszafelé a vonat 17:40-kor indul Splitből, és másnap 9:35-kor érkezik meg Budapest-Keleti pályaudvarra**.
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Fonyód 21:00 Knin 20:24

Balatonszentgyörgy 21:17 Gyékényes* 4:45

Nagykanizsa 22:01 Nagykanizsa* 5:56

Gyékényes 22:47 Balatonszentgyörgy* 6:42

Knin* 7:12 Fonyód* 7:09

Perković* 8:09 Siófok* 7:39

Kaštel Stari* 9:09 Székesfehérvár* 8:27

Split-
predgrađe*

9:31 Budapest-
Kelenföld*

9:16

Split* 9:37 Budapest-
Keleti*

9:35**

A *-gal jelölt állomások melletti időpontok az érkezési időket mutatják.

**Pályaépítési munkálatok miatt a 2026.08.30-án Splitből induló (Budapestre 2026.08.31-én érkező) vonat várhatóan
csak Budapest-Kelenföld állomásig (érkezés 9:16-kor) fog közlekedni Budapest-Keleti pályaudvar (9:35) helyett. Erre

a vonatra csak Budapest-Kelenföldig válthatók jegyek. Mindkét állomásról elérhető a metró.
Az itt megadott menetrendi adatok tájékoztató jellegűek, és forgalmi, illetve üzemeltetési okokból változhatnak.

Kérjük, utazása előtt mindig ellenőrizze az időpontokat a jegy.mav.hu [1] oldalon.

A vonat sem Horvátországban, sem Magyarországon nem vehető igénybe belföldi utazásra.
 

2. oldal (összes: 14)

https://jegy.mav.hu/


Vonattal Splitbe Budapestről – Adria InterCity éjszakai vonat 2026-ban is!
MÁV-csoport (https://www.mavcsoport.hu)

[2]
A térkép kattintással nagyítható.

Térkép letöltése [3]

Érdekes közbenső megállók Magyarországon

A Balaton nemcsak Közép-Európa legnagyobb tava, hanem Magyarország egyik legnépszerűbb üdülőhelye
is. 77 km hosszan húzódik, és vonatunk a déli partjának nagy része mentén halad, olyan népszerűbb
turisztikai központokban megállva, mint Siófok vagy Fonyód. Vonatunk Siófokról 20:28-kor, Fonyódról
21:00-kor indul Horvátország felé, és Fonyódra 7:09-kor, Siófokra 7:39-kor érkezik Horvátországból. Minden
állomásról meglehetősen gyakori busz- és vonatjáratok indulnak a tó mentén, a menetrendek és a jegyek a 
jegy.mav.hu [1] oldalon érhetők el. A túlpartra hajóval is át lehet jutni, ennek lehetőségeit a www.bahart.hu [4]
oldalon találják.
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Érdekes közbenső megálló Horvátországban

Knin és környéke nem tengerparti célpont, de annál érdekesebb! Knin híres a város látképét uraló, hegytetőn
álló középkori erődítményéről, amely már a vonatról is jól látható. Dalmácia hátországának karsztos
hegyvidéke lenyűgöző panorámás, helyenként a tengerre néző túraútvonalakat kínál, közel Horvátország
legmagasabb hegycsúcsához, az 1831 méteres Dinara-csúcshoz. Bosznia-Hercegovina határa 25 km-re, míg
a Plitvicei-tavak Nemzeti Park  [5]mintegy 120 km-re található. Taxik és korlátozott gyakorisággal
autóbuszjáratok állnak rendelkezésre a vasútállomás melletti térről indulva (a vonatról leszálláskor az
állomásépülettől balra tekintve). A Plitvicei tavakhoz induló egyes autóbuszokra a MÁV Személyszállítási Zrt. 
Budapest-Keleti pályaudvaron található Utascentrumában [6] vagy Budapest, Népliget autóbuszállomás
Utazási Centrumában [7] is megválthatóak a menetjegyek. A vonatunk 7:12-kor érkezik Kninbe Budapestről,
és 20:24-kor indul Budapestre.
Knin és Split között egyéb vonatok is közlekednek, így érdemes lehet kombinálni a tengerparti nyaralást egy
festői természetjárással. A helyi vonatok pontos menetrendje és jegyárai a www.hzpp.hr/en  [8]oldalon
találhatók.
 

Split környéki üdülőhelyek elérése

Šibenik felé utazáshoz a vonatról már Perković állomáson érdemes leszállni, ahonnan hétköznapi napokon
közel egy órányi átszállási idő után személyvonat indul Šibenikbe (tehát Magyarországról vasárnap és
csütörtök közötti indulás esetén). Hétköznapokon Šibenikből a délutáni órákban indul vissza egy
személyvonat, melyről Perkovićban vagy Kninben van idő átszállni a Magyarországra tartó Adria InterCity
vonatra. A személyvonatok pontos menetrendje és jegyárai a www.hzpp.hr/en  [8]oldalon találhatók.
Kaštel Stari állomáson leszállva a közelben látható, azonos nevű tengerparti városhoz taxival, vagy a 39,
39A, 90 vagy 93 jelzésű városi busszokkal is el lehet jutni. További információ: www.promet-split.hr/en/ [9]
Trogirba a leggyorsabb út szintén Kaštel Stari állomáson leszállva vezet, ahonnan taxit lehet rendelni közeli
Trogir város bármely pontjára. A vonattal viszont akár egy megállót tovább utazva Split predgrađe állomásig
(az utolsó megálló a végállomás előtt), a 37-es buszra is át lehet szállni, mely egyenesen Trogirba visz.
További információ: www.promet-split.hr/en/ [9]
További jó alternatíva lehet vonattal egészen a végállomásig, Split főpályaudvaráig utazni, ahonnan egy
kényelmes és rövid sétával elérhető a Bura Line hajóállomása a sétányon. A hajókkal kapcsolatos további
információk a www.buraline.com [10] oldalon találhatók.

 

Látnivalók Splitben és közvetlen környékén

A spliti nagyállomástól balra elindulva, alig 12 perc sétával elérhető a városi jellegű Bačvice strand [11], ami
akár egy egynapos nyaralásnak is tökéletes helyszíne lehet.
Az állomástól jobbra indulva keresgélni sem kell, mert egymást érik a látnivalók: a kikötő, az évezredes falak
mögött rejtőző Diocletianus-palota [12] és a középkori óváros.
Az óvároson túl található a lépcsőkön elérhető Marjan-domb, mely mélyen nyúlik az öbölbe, ezért a
magaslatokról remek kilátás nyílik nem csak a városra, hanem az azt körülvevő öbölre a közeli szigetekre is.
A várostól északra található, gyalogosan is bejárható Vranjic-szigethez a 31, 33 vagy 36-os jelzésű buszok
visznek. Innen nem messze, a Jadro folyó torkolatánál találhatók meg a római kori Salona város romjai [13],
ahová az 1-es busz visz.
Klissza várából [14] remek kilátás nyílik Split városára és a tengerre, ahová a 22-es busszal juthatunk el.

 

Továbbutazás Splitből a dalmát szigetekre és Olaszországba

A Brač, Hvar, Korčula, Lastovo, Šolta és Vis szigetekre, valamint az olaszországi Anconába és
Bariba tartó kompok és hajók közvetlenül a spliti vasútállomással szemben található kikötőből indulnak,
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amely gyalogosan is könnyen megközelíthető. A menetrendek és a jegyinformációk a www.jadrolinija.hr/en 
[15] és a www.snav.it/en [16] oldalakon találhatók.

 

Továbbutazási lehetőségek a riviéra mentén és Bosznia-Hercegovinába

A vonat spliti végállomásától a világ egyik legszebb tengerparti panorámaútján haladva további üdülőhelyek és
látnivalók közül Stobreč, Jesenice, Dugi Rat, Duće és Omiš a spliti piac melletti „Pazar 1” nevű
autóbuszmegállóból induló gyakori elővárosi buszokkal érhető el. A buszmegálló közel 10 perces séta a
vasútállomástól, a vonatról leszállás után az üzletsoron jobbra indulva. További információ: www.promet-
split.hr/en/ [9]
Távolabbi célpontok a látványos autóút mentén, mint Brela, Baška Voda, Makarska, Ploče,
Ston vagy Dubrovnik, napi többszöri távolsági buszokkal érhetők el. A spliti autóbusz-pályaudvar közvetlenül
a vasútállomás mellett, attól balra fordulva található. Egyes autóbuszokra a MÁV Személyszállítási Zrt. 
Budapest-Keleti pályaudvaron található Utascentrumában [17] vagy Budapest, Népliget autóbuszállomás
Utazási Centrumában [7] is megválthatóak a menetjegyek.
Bosznia-Hercegovinában a zarándokhelyként ismert Međugorje vagy Mostar és Szarajevó szintén
elérhetőek autóbusszal a spliti autóbusz-pályaudvarról. További információ: www.globtour.com [18]. A
Globtour Međugorje busztársaság járataira a MÁV Személyszállítási Zrt. Budapest-Keleti pályaudvaron
található Utascentrumában [17] vagy Budapest, Népliget autóbuszállomás Utazási Centrumában [7] is
megválthatóak a menetjegyek.

 
Fedélzeti szolgáltatások
Vonatunkon mindenki megtalálhatja az igényeinek és pénztárcájának megfelelő szolgáltatást, mindig magas
színvonalon. A vonat teljesen légkondicionált.

Alapvetően kétféle fülkében való elhelyezés közül lehet választani: egy hostel-szerű fekvőhelyes fülke legfeljebb 6
darab ággyal, és egy hotelszerű hálófülke legfeljebb 3 ággyal. Mindegyik fülkében lehet csupán egyetlen helyet
foglalni, azt másokkal megosztva, vagy a fülkéket saját használatra teljesen kifoglalni. Az együtt utazó utasok
számától függően az alábbiakat javasoljuk.

Családok, baráti társaságok és kisebb csoportok számára 4 vagy 6 ágyas fekvőhelyes fülkéink
pénztárcabarát, mégis kényelmes és biztonságos alvási lehetőséget kínálnak. A fekvőhelyes fülkében alapesetben
4 vagy 6 ágy áll rendelkezésre, ami éppen négy-, vagy éppen hatfős csoport számára tökéletes. Amennyiben azonban
a fülkében nincs az összes ágy kifoglalva, úgy a fennmaradó helyeket más utasok elfoglalhatják. Azok az együtt utazó
társaságok, amelyek 4 vagy 6 főnél kisebb létszámúak, de mégis az egész fülkét maguknak szeretnék biztosítani, 
Privát fülkeként is foglalhatják azt. A teljes fekvőhelyes fülkék árai 240 és 400 euró között változnak, függetlenül
attól, hogy azt a max. 6 főig hány utas veszi ténylegesen igénybe. Ez kizárólagos használatot biztosít számukra,
függetlenül a kihasználatlanul maradó ágyak számától.

Párok és kisebb családok számára különleges utazási élményt nyújtanak a maximum 3 ágyas hálófülkék. E fülkék
is foglalhatók akár más utasokkal megosztva, de háromnál kevesebb fő számára kizárólagos használatra (Privát
fülke) is. A teljes hálóhelyes fülkék árai 190 és 330 euró között változnak, függetlenül attól, hogy azt max. 3 főig hány
utas veszi ténylegesen igénybe. Ez kizárólagos használatot biztosít számukra, függetlenül a kihasználatlanul maradó
ágyak számától.

Egyéni utasok számára a legjobb árakon a fekvőhelyes elhelyezés érhető el. Egy 6 ágyas fülkében (5 másik utassal
megosztva) 46-76 euróért lehet helyet foglalni ágyanként. Ugyanez egy kényelmesebb 4 ágyas elrendezésben (3
másik utassal megosztva a fülkét) 77 és 107 euró között foglalható ágyanként.

A fekvőhelyes fülkék alapesetben koedukáltak, de minden vonaton kijelöltünk kizárólag nők számára fenntartott
fekvőhelyes fülkét is, mely iránti igényt a vásárlás során külön kell jelezni.

A hálófülkékben egyetlen ágy foglalása és más utasokkal való megosztása is lehetséges, ebben az esetben viszont a
fülkék nemek szerint elkülönítettek. Nők csak nőkkel, férfiak csak férfiakkal kerülhetnek egy fülkébe alapesetben.
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Ebből az is következik, hogy ha egy együtt utazó nő és férfi utas megosztott (másokkal közös használatú) fülkét
választana, az azt eredményezi, hogy külön fülkékben lesznek elhelyezve! Párban utazóknak ezért mindig a Privát
fülkét javasoljuk, mely nem csak az együttes elhelyezést, de egyúttal a kizárólagos használatot is biztosítja.

Egy háromágyas fülkében 108 és 148 euró közötti áron lehet helyet foglalni ágyanként. Ugyanez egy kényelmesebb,
kétágyas fülkében 149 és 189 euró között (ágyanként) foglalható. Egy egyágyas fülke ára 190 és 330 euró között
változik.

Minden fülketípus (fekvő- és hálóhelyes) Privát fülkeként is elérhető, ami kizárólagos fülkehasználatot
jelent, akár egyetlen személy számára is.

Jegyárban foglalt szolgáltatásként este minden utas palackozott ásványvizet, reggelente pedig forró italokat és
reggelit kap. A hálókocsiban utazók ingyenes reggeli menük széles választékából választhatnak, amelyeket az
étkezőkocsiban is elfogyaszthatnak.
Minden fülkénk légkondicionált, a háló- és fekvőhelyes kocsikban pedig konnektorok állnak rendelkezésre. Az
utaskísérők az utazás során végig az Önök rendelkezésére állnak, kényelmükről és biztonságukról gondoskodva,
valamint a fent említetteken felül italokat, és egyszerűbb büfé-ételeket is szívesen felszolgálnak (térítés ellenében).

Az út során patinás étkezőkocsi is rendelkezésre áll, amely többfogásos meleg vacsorát és reggelit, valamint
széles italválasztékot kínál. Vacsora- és reggeliidőben gyakran elfogynak a szabad helyek, ezért érdemes az
étkezőkocsit mihamarabb felkeresni. Ez remek hely a vacsoraidő utáni társasági életre is, anélkül, hogy a fülkében az
alvó utasokat zavarnánk.
Fekvőhelyes kocsi

A fekvőhelyes kocsiban [19] 4 és 6 ágyas fülkék állnak utasaink rendelkezésére, amelyek egyben és
egyénileg, más utasok mellé is foglalhatók. A fülkékben férfiak és nők vegyesen kapnak helyet.
A fülkékben alapesetben férfiak és nők egyaránt helyet kaphatnak, de egyedül utazó női utasaink számára női
fülkét is kijelöltünk, melybe a jegy.mav.hu [1] oldalon és nemzetközi pénztárainkban is lehetséges a
helyfoglalás. 
Legfeljebb 6 fős társaságok, családok számára privát fülke is foglalható.
A fülkékben ágyneműt (lepedő, párna, párnahuzat, takaró) biztosítunk, amellyel az utasoknak kell
megágyazniuk.
Utasainkat este ásványvízzel, reggel pedig meleg itallal és egyszerű reggelivel várjuk.

[20] 
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[21]

[22]

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK A FEKVŐHELYES KOCSIKRÓL [19]  
Hálókocsi

A hálókocsik [23] 1, 2 vagy 3 ágyas, magasabb kényelmet és szolgáltatást nyújtó fülkéi egyben is
megvásárolhatók, de az egyedül utazók közös fülkéket is foglalhatnak, amelyekben férfiak és nők külön
kapnak helyet. A legtöbb fülke között kinyitható ajtó is található, amelynek köszönhetően a nagyobb
családoknak és csoportoknak sem kell lemondaniuk az együtt utazás és a hálókocsi kényelméről. Ily módon
két utas részére foglalva még egy valódi lakosztály is kialakítható.
A fülkékben mosdókagyló található, amelyhez tisztasági csomagot is biztosítunk.
A hálókocsi utasait már az induláskor vetett ággyal várjuk.
Utasainknak este ásványvizet, üdvözlő édességet és italokat, reggel pedig meleg italt és bőséges
reggelit kínálunk. Mindez a fülkében vagy az étkezőkocsiban is elfogyasztható.
A hálókocsiban utazók Budapesten indulás előtt és érkezés után a Keleti pályaudvar 9. vágánya mellett
található Prémium váróba [24] is beléphetnek, ahol további ételeket és italokat fogyaszthatnak.
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[25] 
 [26] 

[27]

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK A HÁLÓKOCSIKRÓL [23]  
Étkezőkocsi

Járatunk a magyar vasút egyik legelegánsabb étkezőkocsijával  [28]közlekedik, mely korábban különcélú járatokon
teljesített szolgálatot. A kocsi az út teljes ideje alatt nyitva tart, így akik nem szeretnek korán nyugovóra térni, pihenni
vágyó utastársaik zavarása nélkül is kellemesen tölthetik idejüket.

Felszállás után foglalja el háló- vagy fekvőhelyét, majd gyönyörködjön a balatoni panorámában és a naplementében
egy kellemes vacsora mellett. A más járatainkról ismert és népszerű ételeink és italaink széles kínálata itt is elérhető
vacsorára, emellett a járatunkon szezonális, csakis itt kapható különlegességek közül is választhatnak vendégeink. 

Másnap reggel a tengerhez közeledve reggelihez terített asztalokkal várjuk utasainkat. Étlapunkon változatos – hideg,
meleg, vagy édes – reggeli-kínálat található.

Utasaink az étkezőkocsiban forinttal, euróval, bankkártyával, valamint Magyarország területén valamennyi SZÉP-
kártyával is fizethetnek.
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[29] 
 [30] 

[31]

TOVÁBBI INFORMÁCIÓK AZ ÉTKEZŐKOCSIKRÓL [32] 
 
Jegyek és árak
A vonat befogadóképessége korlátozott és a legtöbb indulásra gyorsan el is fogyhatnak a helyek. A helybiztosítás a
vonaton kötelező, de a kifejezetten erre a vonatra vásárolt jegyek automatikusan tartalmazzák ezt. Más vonatokra
kiállított jegyek vagy helyfoglalást nem tartalmazó egyéb jegyek, még azonos útvonal esetén sem érvényesek ezen a
vonaton. Előre vásárolt menetjegy vagy helyjegy nélkül felszállni kívánó utasok felszállása teltház esetén
megtagadható. Ha a jegye egy adott dátumra és vonatra szól, az a későbbi/korábbi indulásokra nem lesz érvényes. A
legkedvezőbb árak és legjobb helyek érdekében ajánlott a jegyeket a lehető leghamarabb megvásárolni, és a
hétközbeni vagy őszi indulásokat előnyben részesíteni.

Az indulás napjához közeledve, a vonaton esetleg szabadon maradó helyeket bizonyos esetekben jelentős
kedvezménnyel adjuk, így spontán utazásokhoz is mindenképpen érdemes az aktuális jegyárainkat megtekinteni.

Az árak a ténylegesen megtett távolságtól nem függnek. Minden ár utasonként és irányonként értendő. Oda-vissza
utazás esetén mindkét irányban külön jegyek szükségesek. A jegyek egyetlen szelvényben egyesítve tartalmazzák a
menetdíjat és a helybiztosítást.

Jegyvásárlásra elsődlegesen – a legkedvezőbb árak elérhetősége miatt – a jegy.mav.hu [33] oldalunkat ajánljuk, de a
jegyek többsége elérhető és akár euróban, akár forintban készpénzzel is fizethető a MÁV Személyszállítási Zrt., és a
GYSEV Zrt. nemzetközi vasúti jegyértékesítéssel foglalkozó pénztáraiban, jegyirodáiban, és a partner utazási
irodáknál [34] is. Split állomás jegypénztárában a vonat indulása előtt 3 óráig biztosított a jegyvásárlás. A legtöbb
európai vasúttársaság nemzetközi pénztárai szintén ki tudják szolgálni a vonatra érvényes jegyeket.

A fedélzeten megváltott jegyekre mindig magasabb árak vonatkoznak, és csak a szabadon maradt helyek erejéig
kaphatók.

A jegy.mav.hu [33] oldalon és a legtöbb vasúti nemzetközi jegypénztárban elérhető árak a leggyakoribb esetekben a
következők.
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A vonaton ülőhelyes elhelyezés nincs, csak fekvőhelyes- és hálófülkék érhetőek el.
Fekvőhely Hálóhely

6-ágyas
fülke

4-ágyas
fülke

Privát
fülke

(1-6 fő)

3-ágyas
fülke

2-ágyas
fülke

Privát
fülke

(1-3 fő)

személyen
ként

személyen
ként

fülkénként személyen
ként

személyen
ként

fülkénként

Nem
vissz
atéríthető (korlátozott
darabszám)

46 €-tól 77 €-tól 240 €-tól 108 €-tól 149 €-tól 190 €-tól

Részben
visszatéríthető*

(korlátozott darabszám)

61 €-tól 92 €-tól 360 €-tól 128 €-tól 169 €-tól 290 €-tól

Visszatéríthető*

maximum árak

76 € 107 € 400 € 148 € 189 € 330 €

Gyermekek**

6-14 éves korig

36 € 67 € lásd fent 88 € 129 € lásd fent
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FIP szabadjegyek

teljes érvényesség

36 € 67 € nem alkalm
azható

88 € 129 € 230 €

Interrail/Eurail
bérletek

teljes érvényesség***

36–56 € 67–87 € nem alkalm
azható

88–118 € 129–159 € 230 €

Interrail/Eurail
bérletek és FIP
szaba
djegyek részleges
érvényesség
FIP
kedvezménykártyák
(50%)
Start Klub
Prémium/VIP
kártyák
MÁV/GYSEV
arcképes
igazolványok

56 € 87 € nem alkalm
azható

118 € 159 € 230 €

*A részben vagy teljesen visszatéríthetőként megjelölt jegyek az indulás előtti napon 24:00 óráig visszatéríthetők,
eltérő feltételekkel. Az indulás napján semmilyen jegy téríthető vissza.

**A gyermekek 6 éves korig ingyen utazhatnak, feltéve, hogy egy ágyban alszanak a kísérő felnőttel. Külön ágyak
használata esetén 6 éves kor alatt is a gyermekjegy árak érvényesek.

***Az Interrail/Eurail bérletekhez érvényes kezdőárak korlátozott számban elérhetők. Az indulás napján vagy a
fedélzeten vásárolt jegyek esetén mindig a legmagasabb árak érvényesek.

Iskolai csoportok számára, amennyiben szeptember 1-je után hétköznapokon utaznának, további
kedvezményeket kínálunk. Ajánlatot a https://kerdoiv.mavcsoport.hu/csoportos-utazas-nemzetkozi [35] felületen,
vagy szolgáltatásértékesítő kollégáinktól [36]  [36]tudnak kérni.

Teljes jegykínálatunk elérhető online a jegy.mav.hu [37] oldalon , valamint a nemzetközi jegypénztárakban. Erre a
vonatra a MÁV vagy a MÁV+ alkalmazásban nem lehet jegyet vásárolni, azonban az online vásárolt jegyek az

alkalmazásokban is megjelennek (azonos felhasználói fiókkal történő vásárlás esetén).
Kerékpárok kézipoggyászként (szétszerelve, megfelelő csomagolásban) szállíthatók a poggyászkereten
belül, az utas fülkéjében. Külön kerékpárhelyek a vonaton nincsenek. Higiéniai és egészségügyi okokból

kutyák szállítása (a segítőkutyák kivételével) nem engedélyezett ezen a vonaton.
Privát fülke
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Baráti társaságok és családok számára privát fülke foglalásának lehetőségét is kínáljuk. A privát fülkék 1-6 utas
számára állnak rendelkezésre, felnőttek és gyermekek számára egyaránt.

Privát fülke foglalása a jegy.mav.hu [1] oldalon

Privát fülke foglalásához állítsa be az utasok számát és a születési dátumukat. Egy tranzakcióval egyszerre
legfeljebb 6 utas számára foglalhat.
Amennyiben a vásárláskor még nem biztos az együtt utazó utasok számában, érdemes azesetben is a
lehető legtöbb lehetséges utast megadni, hiszen a fülkéért fizetendő ár a benne utazók számától nem függ
(az említett kapacitáson belül), viszont az ágyak előkészítését és a jegyárban foglalt szolgáltatásokat csak a
foglalásnak megfelelő számú utasra készülve tudjuk nyújtani. Online váltott jeggyel csak az utazhat, akinek a
neve a jegyen szerepel.
Válassza ki a kívánt dátumot és vonatot.
A „Szolgáltatáskérés” oldalon válassza a „Hatszemélyes fekvőhelyes 2. osztályú (D6)” lehetőséget,
függetlenül az együtt utazók számától.
Kattintson a kis nyílra a különböző árszintű ajánlatok részleteinek megtekintéséhez. Válassza ki a „Privát
fülke” ajánlatot.

Ha a foglalási folyamat során hibaüzenet jelenik meg, az azt jelenti, hogy az adott vonaton nincsen már üres fülke,
melyet kizárólagos használatra lehetne igénybe venni.

Kedvezménykártyák és bérletek (Interrail/Eurail/FIP/Arcképes ig.)
Kedvezménykártyák és bérletek használata mellett is szükséges a helyfoglalás. Javasoljuk, hogy foglalását a lehető
leghamarabb intézze a jegy.mav.hu [1] oldalon. A START Klub kártyák (START Klub Prémium/VIP), FIP igazolvány
(50%) és MÁV/GYSEV arcképes igazolványok birtokosai kedvezményes, fix árú jegyekre jogosultak, amelyek a
legtöbb esetben olcsóbbak, mint a mindenkor elérhető normál ár.

START Klub/Interrail/Eurail/FIP/Arcképes igazolványhoz felárak a jegy.mav.hu [1] oldalon

A kedvezményeket a vásárlási folyamat elején, utasok hozzáadásakor kell beállítani.
Állítsa be az utasok számát és a születési dátumaikat. Kattintson az "új kedvezmény" gombra az utasoknak
járó kedvezmények beállításához.
Válassza ki a kívánt dátumot és vonatot.
A megjelenő árak automatikusan tartalmazzák a megadott jogosultságokkal igénybe vehető kedvezményeket.
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[38]
A MÁV másik tengerparti éjszakai vonata, a Budapest és az Isztriai-félsziget népszerű tengerparti

üdülőhelyei között Retró Istria Expressz az idei évben is közlekedik: mavcsoport.hu/istria [39]
 

   
Forrás:https://www.mavcsoport.hu/mav-szemelyszallitas/szolgaltatasok/szezonalis-es-turisztikai-jaratok/vonat/adria 
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